

22 апреля 2015 года Глава администрации Курчалоевского муниципального района Чеченской Республики Черхигов Идрис Рамзанович встретился с руководством Аппарата Регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» в Чеченской Республике

В ходе встречи Глава района внес инициативу, в которой обозначил круг задач и мероприятий по правовому просвещению населения об их правах, формах и методах их защиты, противодействия коррупции, планирования и реализации совместных мероприятий.



Глава администрации Курчалоевского муниципального района Чеченской Республики И. Р. Черхигов заявил, что он сторонник новых знаний. По его мнению, проведение такого уровня правовых семинаров, повышение уровня квалификации – это необходимость, продиктованная реалиями рынка труда, а постоянное развитие и профессиональное совершенствование будет только пользой.

И. Р. Черхигов выразил свою уверенность в том, что благодаря правовой подготовке, повышению правовой квалификации правовой уровень граждан значительно увеличится.

– Самая главная ценность знаний заключается в том, чтобы они эффективно применялись на практике, тогда любая задача и цель будут по плечу, – сказал он.

